

SKRIŇOVÝ VÝDAJNÝ A ÚLOŽNÝ AUTOMAT

L40 BASIC/PRO

Výdajný a úložný automat uskutoční skladovanie, samoobslužné vydávanie, späť vzatie alebo vypožičanie až 40 rôznych produktov. Priečinkové vyhotovenie s poličkami a dvierkami s variabilnými rozmermi umožňuje jednoduchú manipuláciu s veľkoobjemovými nástrojmi, náradím, malými strojmi, produktmi veľkoobjemového balenia. Vďaka intuitívnemu riadeniu cez dotykový displej a inteligentnému systému je naplňovanie a vydávanie produktov rýchle a jednoduché. Automat sa môže rozšíriť o iné pomocné jednotky (L40, D810, D1080) bez ovládania (OEM). Identifikácia užívateľov sa vykonáva (vstupnou) kartou RFID, a v prípade produktu načítaním čiarového kódu alebo RFID. K používaniu sme zabezpečili vyspelý softvér na správu systému, ďalej priebežný dozor a servisnú službu. Nonstop dostupné vydávanie a spätný zber produktov je kompletne kontrolované.

VLASTNOSTI

Výška	1950 mm
Šírka	1020 mm
Hĺbka	600/1200(DE) mm
Hmotnosť	207 kg
Výkon (úsporný režim/prevádzka)	15 W
Prevádzkové napätie	230 V 1A
Prevádzková teplota	5-40 °C
Povolené zaťaženie na 1 poličku	25 kg
Maximálna úložná kapacita	40 druhov produktov
Maximálna úložná kapacita	40 ks
Systémový softvér	IDS
Sieťové pripojenie	LAN/GSM



www.oopp-automaty.sk

HOSPODÁRENIE NA VYŠŠEJ ÚROVNI

Najdôležitejšou úlohou výdajných a úložných automatov je, aby ste mali pod kontrolou celý proces manipulácie s produktmi, čiže aby ste na prevádzkach regulovali, že ktorý zamestnanec koľko materiálov a prostriedkov môže prevziať, že akým spôsobom sa má uskutočniť rozdelenie oprávnení (povoľovanie, schvaľovanie), ďalej ste určovali podmienky používania prostriedkov a strojov (požičiavanie, životnosť), a aby ste sledovali kroky procesu a zapisovali údaje o procese. Výdajné a úložné automaty sa prispôbujú k nárokom rôznych priemyselných odvetví, a tak automat L40 poskytuje účinné riešenie pri efektívnom používaní prostriedkov, pružnom a vysokoúčinnom skladovom hospodárení a manipulácii so zásobami.



Vendinvest Slovakia s. r. o.

Sídlo: Ulica Biskupa Kondého 5138/30, 92901 Dunajská Streda

Prevádzka: Leninova 166/10, 92522 Veľké Úľany.

www.oopp-automaty.sk; info@vendinvest.sk; +421 948 160 447

 **Vendinvest**